Comune di Sant'Antonino di Susa Esercizio 2014
INDICATORI FINANZIARI ED ECONOMICI GENERALI
INDICATORE Anno 2014 Anno 2013 Anno 2012
o o (Titolo | + Titolo 1I) * 100 3.096.838,03 3.237.861,77
Autonomia finanziaria *100 = 94,85 *100 = 90,10 *100 =
Titolo | + 11 +III 3.265.155,41 3.593.576,57
o N Titolo | * 100 2.407.005,84 2.451.337,15
Autonomia Impositiva *100 = 73,72 *100 = 68,21 *100 =
Titolo | + 11 +III 3.265.155,41 3.593.576,57
. . o (Titolo | + Titolo 1) * 100 2.575.323,22 2.807.051,95
Pressione finanziaria *100 = 58.918,40 *100 = 64.678,62 *100 = #DIV/O!
Popolazione 4.371 4.340
. ] ] Titolo | 2.407.005,84 2.451.337,15
Pressione tributaria = 550,68 = 564,82 = #DIV/O!
Popolazione 4.371 4.340
. Trasferimenti statali 55.985,26 259.622,04
Intervento erariale = 12,81 = 59,82 = #DIV/O!
Popolazione 4.371 4.340
. Trasferimenti regionali 5.900,00 2.656,89
Intervento regionale = 1,35 = 0,61 = #DIV/O!
Popolazione 4.371 4.340
. o o Totale residui attivi * 100 2.828.387,86 2.749.571,75
Incidenza residui attivi *100 = 77,59 *100 = 70,79 *100 =
Totale accertamenti di competenza 3.645.258,67 3.884.272,00
) o o Totale residui passivi * 100 2.830.338,78 2.741.693,24
Incidenza residui passivi *100 = 82,14 *100 = 76,41 *100 =
Totale impegni di competenza 3.445.871,49 3.588.009,23
Indebitamento locale Residui debiti mutui
- - = = #DIV/O!
pro capite Popolazione 4371 4.340
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Congruita dell'l.C.1.

Proventi I.C.1.

N° unita immobiliari

Proventi I.C.I.

N° famiglie + N° imprese

Proventi I.C.I. prima abitazione

Totale proventi I.C.I.

Proventi I.C.I. altri fabbricati

Totale proventi |.C.I.

Proventi I.C.I. terreni agricoli

Totale proventi I.C.I.

Proventi I.C.I. aree edificabili

Totale proventi I.C.I.

Congruita dell'l.C.I1.A.P.

Provento I.C.I.A.P.

Popolazione

4.371

4.337

4.325

Congruita della T.O.S.A.P.

T.0.S.A.P. passi carrai

N° passi carrai

Tassa occupazionale suolo pubblico

Mg occupati

Congruita T.A.R.S.U.

N¢ iscritti a ruolo * 100

N° famiglie+N° ut.comm.+seconde case

*100 =

*100 =

*100 =




